
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.
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① 56, 56, 112 ② 56, 5.6, 61.6 ③ 56, 5.06, 61.06

④ 56, 0.56, 5.56 ⑤ 56, 0.65, 5.65



2. 다음을 소수로 나타낸 것을 고르시오.

(1) 2
201

1000
(2) 15

338

1000

① (1) 0.2201 (2) 1.5338 ② (1) 2.201 (2) 15.338

③ (1) 22.01 (2) 15.338 ④ (1) 220.1 (2) 153.38

⑤ (1)220.1 (2) 1533.8



3. 뛰어 세기를 하여, 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을
고르시오.

5.179 − − 5.181 −

① 5.201, 5.203 ② 5.18, 5.181 ③ 5.18, 5.182

④ 5.18, 5.191 ⑤ 5.18, 5.192



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

3.312 − 3.313 − − 3.315 −

① 3.314, 3.316 ② 3.314, 3.317 ③ 3.314, 3.318

④ 3.314, 3.319 ⑤ 3.314, 3.32



5. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

− 5.12 − 5.22 − 5.32 −

① 5.02, 5.32 ② 5.02, 5.42 ③ 5.02, 5.52

④ 5.02, 5.62 ⑤ 5.02, 5.72



6. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.5 + 0.8 (2) 0.7 − 0.4

① (1) 0.2 (2) 0.3 ② (1) 0.2 (2) 1.1 ③ (1) 0.2 (2) 1.2

④ (1) 1.3 (2) 0.3 ⑤ (1) 1.3 (2) 1.1



7. 다음 중 수선을 찾을 수 있는 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



8. 다음 중 평행선과 수선을 모두 갖고 있는 도형은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



9. 다음 마름모에 대한 설명 중 틀린 것을 모두 고르시오.

① 네 변의 길이가 모두 같다.

② 마주 보는 변의 길이가 서로 같다.

③ 이웃하는 각의 크기가 같다.

④ 마주 보는 각의 크기가 서로 같다.

⑤ 네 각의 크기가 모두 같다.



10. 다음 수를 보고, 17미만인 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 11 ② 14
1

2
③ 16.7 ④ 18.1 ⑤ 15

2

3



11. 구슬 한 개의 무게는 25 g입니다. 구슬 23 개의 무게는 몇 kg 인지
구하시오.

답: kg



12. 다음 중 수선을 찾을 수 없는 도형을 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



13. 다음 중 직사각형이라 말할 수 있는 것은 무엇인지 고르시오.

① 정사각형 ② 평행사변형 ③ 마름모

④ 사다리꼴 ⑤ 삼각형



14. 다음 도형의 대각선은 모두 몇 개인지 구하시오.

① 15 개 ② 17 개 ③ 18 개 ④ 19 개 ⑤ 20 개



15. 다음은 민수네 반 학생들이 가장 좋아하는 과일을 조사한 것입니다.
다음중 가장 좋아하는 학생 수가 10명 이상인 과일을 찾아 쓰시오.

과일 학생수(명)
포도 12

밤 10

복숭아 2

배 4

사과 8

감 5

답:

답:



16. 실수로동전을하수구구멍에빠뜨렸습니다. 막대끝에접착제를묻혀
동전을 꺼내려고 합니다. 하수구 구멍의 지름이 7 cm 일 때, 사용할
수 없는 막대는 어느 것입니까? (단, 동전의 크기는 하수구 구멍보다
작고, 막대의 길이는 생각하지 않습니다.)

① 3
1

6
cm ② 5

1

2
cm ③ 81

2cm

④ 2.4 cm ⑤ 6.4 cm



17. 20 이상 50 이하의 자연수 중에서 8로 나누어 떨어지는 수는 모두 몇
개입니까?

답: 개



18. 버림하여 백의 자리까지 나타내면 1600 이 되는 자연수 중에서 가장
큰 수를 구하시오.

답:



19. 일의 자리에서 반올림하면 80이 되는 수 중에서 가장 작은 수와 가장
큰 수의 차를 구하시오.

답:



20. 어떤 수를 버림하여 십의 자리까지 나타내면 50이고, 올림하여 십의
자리까지 나타내면 60입니다. 이 수를 반올림하여 십의 자리까지
나타내었더니 60이었습니다. 어떤 수 중 가장 작은 수를 구하시오.

답:



21. 다음 표를 보고 꺾은선그래프를 그릴 때 물결선의 적당한 위치는 몇
도 아래인지 고르시오.

동희의 체온

시각 6시 7시 8시 9시 10시
체온( °C) 36.5 37.2 37.7 38 38.2

① 36 °C ② 37.2 °C ③ 37.7 °C

④ 37 °C ⑤ 38 °C



22. 다음 중 꺾은선 그래프로 나타내기에 적합한 것의 개수를 구하시오.

㉠ 우리 반 학생들이 좋아하는 운동의 종류

㉡ 일 주일동안 팔굽혀펴기의 횟수

㉢ 어느 관광지의 월별 관광객 수

㉣ 일 년 간 내 몸무게의 변화

㉤ 학급별 지각생의 수

답: 개



23. 다음은 혜연이와 지은이의 앉은키를 비교하여 나타낸 표이다. 다음
안에 들어갈 수들의 합을 구하시오.

앉은 키가 같을 때는 살일 때이고, 혜연이가 지은이보다
앉은키가 클 때의 나이는 번있습니다.

답:



24. 다음은 어떤 수를 말하고 있는지 구하시오.

성채 : 4 개의 숫자로 된 소수 두 자리의 수입니다.
준희 : 십의 자리 숫자가 2 입니다.
수진 : 일의 자리 숫자와 소수 첫째 자리 숫자가 같고 합이 8

입니다.
재호 : 소수둘째 자리 숫자와 십의자리숫자의합이 7 입니다.

답:



25. 그림과같이길이가 3.785m인종이테이프를겹쳐서이었더니 6.589m
였습니다. 겹쳐지는 부분의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



26. 변 ㄱㄹ와 변 ㄴㄷ는 평행입니다. 평행선 사이의 거리는 몇 cm인지
구하시오.

답: cm



27. 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 마름모입니다. 각 ㄴㄷㄱ의 크기를 구하시오.

답: °



28. 직사각형의 종이를 다음과 같이 2 번 접어서 가위로 자르면 사각형이
1 개 생깁니다. 이 사각형과 관계 없는 것을 모두 고르시오.

① 정사각형 ② 마름모 ③ 사다리꼴

④ 평행사변형 ⑤ 직사각형



29. 올림하여 천의 자리까지 나타낸 수가 24000이 되는 자연수는 모두 몇
개인지 구하시오.

답: 개



30. 한 쪽에 3명씩 앉을 수 있는 정사각형 모양의 탁자가 있습니다. 이와
같은 탁자 5개를 한 줄로 이어 붙이면, 모두 몇 명이 앉을 수 있습니
까?

답: 명



31. 혁재는 사과를 2.473 kg 땄고, 재상이는 혁재보다 0.048 kg 더 많이
땄으며, 수연이는 재상이보다 0.52 kg 적게 땄습니다. 세 사람이 딴
사과는 모두 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



32. 다음 그림은 삼각형과 평행사변형 2개를 이어 놓은 것입니다. 각 ㉠
과 ㉡의 크기의 합을 구하시오.

답: °



33. 오후 12 시 30 분경의 온도는 몇 도인지 알 수 있는지 없는지 보기에서
골라 기호로 쓰시오.

㉠ 알 수 있다. ㉡ 알 수 없다.

답:


